

¿Hasta cuando?

Las elecciones presidenciales convocadas en Portugal han dado a este pueblo la ocasión de hacer patente su sensibilidad política...

Tal era el carácter de la consulta celebrada el domingo con carácter democrático y preliminarmente inquietante...

Fero la seguridad de que el comunismo iba a salir derrotado de las urnas no ha podido evitar, dentro y fuera de la nación portuguesa, una profunda curiosidad...

Portugal ha salido victoriosa de la prueba. Pero habría que preguntarse si, hoy que tan clara puede verse la filiación de las fuerzas en lucha...

Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO XII - CASTELLÓN DE LA PLANA, MIÉRCOLES, 16 DE FEBRERO DE 1949. - NUM. 3.354 - 50 CENTIMOS

A medida que avanza la hoz y el martillo aumenta la práctica del trabajo forzado

Documentada acusación de Mayhew contra Rusia y sus satélites

HAY 300.000 PRISIONEROS SOLO EN ALEMANIA

Lake Success, 15. - El Subsecretario británico de Estado, Mayhew, ha declarado en la reunión de hoy del Consejo económico y social que la "práctica inhumana del trabajo forzado se está extendiendo hacia el Oeste...

TRABAJOS FORZADOS. Recordó que en la última reunión de la Asamblea General de las Naciones Unidas presentó una "parte de las pruebas de la existencia de trabajo forzado en masa en la Unión Soviética".

HOY RECIBIRÁ EL PAPA AL CUERPO DIPLOMATICO

Ciudad del Vaticano, 15.- S. S. el Papa recibirá en audiencia al cuerpo diplomático acreditado cerca de la Santa Sede.

pequeños. Informes corroborados de prisioneros declaran que muchos de los 17.000 prisioneros en Buchenwald en abril de 1947 fueron enviados a trabajos forzados a Siberia...

Respecto a Bulgaria, Mayhew dijo que se habían establecido "comunidades de educación de trabajo", aparte de los campos de trabajo forzados.

CLASURA DEL CURSO DE EDUCACION FISICA DE LA SECCION FEMENINA

Medina del Campo, 15. - Hoy, en la Escuela de Mandos del Castillo de la Mota, se ha celebrado la clausura del curso de Educación Física...

Estos castigos se aplican, por infracciones muy leves y los internados carecen del alimento necesario y de cuidados médicos.

El delegado soviético alegó que la admisión de organismos internacionales con representantes en España es una violación de la resolución aprobada por la Asamblea General de la ONU de 1946.

Llueve en diversas provincias

Madrid, 15. - Después de una sequía que ha durado varios meses, llueve y nieva profundamente por estos contornos.

Estos informes son los de Bautzen, Jamitz y Buchenwald y las prisiones de la M. V. D. de Pletina, Driede y Mulburgo.

Respecto a Bulgaria, Mayhew dijo que se habían establecido "comunidades de educación de trabajo", aparte de los campos de trabajo forzados.

Un dilema para el pueblo norteamericano

Nueva York, 15. - El periódico "New York Times" trata en un editorial de las informaciones circuladas sobre que los Estados Unidos abandonarían el Japón en caso de guerra con Rusia.

Designación de gobernadores civiles y jefes provinciales del Movimiento

Madrid, 15. - Por el Caudillo han sido nombrados los siguientes gobernadores de Gobernadores Civiles y Jefes Provinciales del Movimiento...

DATOS BIOGRAFICOS. Luis Valero Bermejo, es natural de Zalamera y tiene ahora 32 años...

DATOS BIOGRAFICOS. Manuel Junquera Fernández-Carvajal, tiene 44 años...

Madrid, 15. - Por el Caudillo han sido nombrados los siguientes gobernadores de Gobernadores Civiles y Jefes Provinciales del Movimiento...

DATOS BIOGRAFICOS. Luis Valero Bermejo, es natural de Zalamera y tiene ahora 32 años...

DATOS BIOGRAFICOS. Manuel Junquera Fernández-Carvajal, tiene 44 años...

Madrid, 15. - Por el Caudillo han sido nombrados los siguientes gobernadores de Gobernadores Civiles y Jefes Provinciales del Movimiento...

DATOS BIOGRAFICOS. Luis Valero Bermejo, es natural de Zalamera y tiene ahora 32 años...

DATOS BIOGRAFICOS. Manuel Junquera Fernández-Carvajal, tiene 44 años...

Madrid, 15. - Por el Caudillo han sido nombrados los siguientes gobernadores de Gobernadores Civiles y Jefes Provinciales del Movimiento...

DATOS BIOGRAFICOS. Luis Valero Bermejo, es natural de Zalamera y tiene ahora 32 años...

DATOS BIOGRAFICOS. Manuel Junquera Fernández-Carvajal, tiene 44 años...

Madrid, 15. - Por el Caudillo han sido nombrados los siguientes gobernadores de Gobernadores Civiles y Jefes Provinciales del Movimiento...

DATOS BIOGRAFICOS. Luis Valero Bermejo, es natural de Zalamera y tiene ahora 32 años...

DATOS BIOGRAFICOS. Manuel Junquera Fernández-Carvajal, tiene 44 años...

Madrid, 15. - Por el Caudillo han sido nombrados los siguientes gobernadores de Gobernadores Civiles y Jefes Provinciales del Movimiento...

DATOS BIOGRAFICOS. Luis Valero Bermejo, es natural de Zalamera y tiene ahora 32 años...

DATOS BIOGRAFICOS. Manuel Junquera Fernández-Carvajal, tiene 44 años...

España albergará a 20.000 niños europeos

UN LLAMAMIENTO DE ACCION CATOLICA

Madrid, 15. - 20.000 niños van a llegar a España procedentes de varias naciones europeas...

Un tal motivo la vocal de Caridad del Consejo Superior de Asuntos Católicos, ha dado a la publicidad la siguiente nota:

Los niños que se han visto privados de todo y que, faltos de cariño y seguridad, llegan a nosotros...

Estos niños son los de Bautzen, Jamitz y Buchenwald y las prisiones de la M. V. D. de Pletina...

Estos niños son los de Bautzen, Jamitz y Buchenwald y las prisiones de la M. V. D. de Pletina...

Estos niños son los de Bautzen, Jamitz y Buchenwald y las prisiones de la M. V. D. de Pletina...

Estos niños son los de Bautzen, Jamitz y Buchenwald y las prisiones de la M. V. D. de Pletina...

Estos niños son los de Bautzen, Jamitz y Buchenwald y las prisiones de la M. V. D. de Pletina...

Estos niños son los de Bautzen, Jamitz y Buchenwald y las prisiones de la M. V. D. de Pletina...

Estos niños son los de Bautzen, Jamitz y Buchenwald y las prisiones de la M. V. D. de Pletina...

Estos niños son los de Bautzen, Jamitz y Buchenwald y las prisiones de la M. V. D. de Pletina...

Estos niños son los de Bautzen, Jamitz y Buchenwald y las prisiones de la M. V. D. de Pletina...

Estos niños son los de Bautzen, Jamitz y Buchenwald y las prisiones de la M. V. D. de Pletina...

Estos niños son los de Bautzen, Jamitz y Buchenwald y las prisiones de la M. V. D. de Pletina...

Estos niños son los de Bautzen, Jamitz y Buchenwald y las prisiones de la M. V. D. de Pletina...

Estos niños son los de Bautzen, Jamitz y Buchenwald y las prisiones de la M. V. D. de Pletina...

Estos niños son los de Bautzen, Jamitz y Buchenwald y las prisiones de la M. V. D. de Pletina...

Estos niños son los de Bautzen, Jamitz y Buchenwald y las prisiones de la M. V. D. de Pletina...

Estos niños son los de Bautzen, Jamitz y Buchenwald y las prisiones de la M. V. D. de Pletina...

Estos niños son los de Bautzen, Jamitz y Buchenwald y las prisiones de la M. V. D. de Pletina...

Estos niños son los de Bautzen, Jamitz y Buchenwald y las prisiones de la M. V. D. de Pletina...

Mañana publicará MEDITERRANEO «RINCON DE FEMINA» Con un sumario más resanísimo.

Un gigantesco pantano en la provincia de Málaga

Será uno de los mayores de Europa

Ronda, 15. - Retina gran alegría en el pueblo de Cuevas de San Marcos por el próximo comienzo de las obras del pantano de Iznajar...

Se han hecho sondeos recientemente, a más de 200 metros de profundidad, que justifican la seguridad del subsuelo con resultados positivos.

Las obras durarán unos diez años, dada su magnitud, y costarán unos doscientos millones de pesetas.

Se espera la llegada de los invernaderos para dar comienzo a las obras, - Cifra.

El Conde de Barcelona se ha fracturado una pierna

SE HALLABA ESQUIANDO

St. Moritz (Suiza), 15. - El conde de Barcelona se ha fracturado una pierna cuando esquiaba.

El accidente ocurrió el lunes - Efe.



¿Crítica de "críticos"? DE LA NOCHE A LA MAÑANA CUANDO EL HOMBRE TIEMBLA

Por OSCAR D. S. SANTOS VAQUINHAS

ESTAMOS de un tiempo acá leyendo y escuchando los más diversos y dispares comentarios sobre el tan abonado tema de la crítica en general, si algunos tan atinados como los de la revista "Mundo", W. Fernández Hualde, Luis G. de Linares...

POR si el panorama no fuese suficientemente bélico, a la "guerra fría" y a la "guerra de nervios" —dos expresiones distintas de una misma actitud— ha venido a sumarse ahora la "guerra de los mundos", según el original de Wells, según una emisora de Quito, y como el que siembra viento recoge tempestades, el locutor de esta versión está a estas horas rumiando su catastrófico éxito, en la celda de una cárcel, mientras se hace el recuento de los daños causados por la alarma.

El suceso no es para tomárselo a broma, pues le ha costado la vida a inocentes espectadores de la espeluznante emisión. Queda de él, con este rastro de víctimas, el temblor de una excitabilidad patológica que abre a lo extraordinario los cauces de un estremecimiento mortal. No es la primera vez que el honorable y distinguido Mr. Wells causa estos estragos. Sin contar con los que provocó su pluma en el orden de la política, especialmente al hilo de la guerra europea del 14, durante la cual despreció el ilustre escritor al plano de la propaganda más rampante, tenemos el recuerdo de lo que ya pasó anteriormente con otra emisión radiofónica de sus fantasías acerca de Marte. Tanto lo de ahora en el Ecuador como lo que ocurrió hace unos años en Norteamérica dibuja el gráfico alarmante de un miedo al que la humanidad se entrega cada día más abiertamente. No hay comparación entre este pánico y el temor, no exento de ironía, con que la gente acogió los vaticinios sobre el cometa Halley. Mucho nos hemos familiarizado con el dolor y con el peligro, pero no puede decirse que este entremetido haya contribuido a la imposibilidad de las multitudes. Es indudable que la mayoría de las mujeres consideraría hoy denigrante correr ante un raton, y que el porcentaje, verdaderamente de plusmarca, que arroja la estadística de muertes violentas ha borrado el gusto y atenuado las emociónes por las páginas sangrientas de los periódicos. Pero hay un miedo "social", colectivo, originado por un peligro incógnito, extraordinario y colosal, nacido de la fascinación que ejerce la técnica, por el prestigio de una ciencia taumaturgica y feroz. Estamos en los umbrales de una superstición que tiene su santuario en el laboratorio, su clima en la violencia desatada y su holocausto en la perversidad que acecha y remueve los oscuros posos del temor. La gente vé que el progreso se anuncia con amenazas, fulminante espada. La radioactividad de la energía atómica se exhibe en Bikini como un pobre ensayo de más hondas destrucciones, y hay un telón de acero tras el cual nadie sabe lo que se está fraguando. Como no ha de haber quien crea en marcanos que les puedan descender a la tierra con ingenios aniquiladores? Todo es posible ya, después de lo que se ha visto y en visperas de lo que se intenta. Y, por si algo faltaba, cuando un hombre prodigioso quiere regalarnos con un descubrimiento consolador, y en cierto modo poético, su nave hace aguas por donde menos se piensa, según acaba de demostrarnos la reciente y malograda experiencia del seráfico profesor Piccard. Sólo la maza del terror parece fíel a los hombres, inspirándoles intuiciones crueles, sombrías y desconcertantes, lo mismo en los llenos de un Picasso que en los complejos de las pantallas o en los avances de la técnica. Cualquiera sabe quien ha movido las manos incendiarias de la estación de Quito. Pero, sin esa "violencia y sin esa inconsciencia, habría que levantar cada día un auto de fé contra los profetas de lo terrible, heraldos mas o menos a gusto de una enmascarada ofensiva contra la confianza en Dios y en la bondad que El ha puesto en el corazón del hombre.

Naufragio de un falucho, en aguas de Algeciras

Algeciras, 15. — A la altura de Sierra Carbonera por la parte de Levante, cuando se encontraba en sus faenas de pesca el falucho "María Luisa Forio", de la matrícula de Algeciras, fue sorprendido por un furioso temporal del Sudoeste, que durante diez y seis horas azotó esta región. El falucho, a pesar de los esfuerzos de sus tripulantes, no pudo llegar a tierra, naufragando, hundándose rápidamente. Dos de sus tripulantes, Ángel López Aguilar y Diego Caparrós Sánchez, consiguieron a nado llegar a tierra. Se ignora la suerte corrida por el otro tripulante, Francisco Albarán López. —Cifra.

Cooperativa Agrícola de San Isidro y Caja Rural de Castellón

Se pone en conocimiento de los señores asociados que el día 27 de los corrientes, a las diez y media de la mañana en primera convocatoria y a las once como segunda en el domicilio social, Enmedio, 61-63, se celebrará la Junta General Ordinaria, para tratar de los siguientes asuntos: 1.º—Examen y aprobación de Cuentas, Balances y Memoria del Ejercicio fenecido. 2.º—Resolver sobre la inversión de fondos de Obras Sociales. 3.º—Otros. Castellón 12 de febrero de 1949. El Jefe, JOSÉ PACHECO.

MEDICOS DEL REGISTRO CIVIL. 140 plazas. Programa y CONDICIONES en el INSTITUTO EDITORIAL REUS. PRECIADOS 6 y 23. PUERTA DEL SOL 12, MADRID. Precio de nuestras numeradas: "CONSTITUCION REUS", 16 pesetas; "REGISTRO CIVIL (16 temas)", 50 pesetas. PROGRAMA 2 pesetas regalamos prospecto con toda clase de detalles.

¡CATALUNES! Lean los dos libros de Setzer titulados "Caza menor" y "Caza mayor", el primero publicado por el conde de Romanones y el segundo por el conde de Velez. Los dos libros van ilustrados con numerosos grabados y encuadernados en tela. Precio: 15 pesetas. Para pedidos de ejemplares dirijanse al INSTITUTO EDITORIAL REUS, PRECIADOS 6 y 23, MADRID.

¡CONDUCTORES DE AUTOS! ¡MOTOCICLISTAS! Acaba de aparecer "El manual del motor de automóvil", de Mompín. Esta obra, ilustrada con grabados, contiene la última palabra en la materia. Precio: 45 pesetas. encuadernado en tela. Para pedidos de ejemplares dirijanse al INSTITUTO EDITORIAL REUS, PRECIADOS 6 y 23, MADRID.

¡PIENA ESCRIBIR O HA PUBLICADO ALGUN LIBRO? Si desea agotar, entregue su administración al INSTITUTO EDITORIAL REUS, PRECIADOS 6 y 23, MADRID. Pidan condiciones.

ROMEA HOY MIERCOLES ¡ÉXITO ENORME! Presenta ANN SHERIDAN KENT SMITH-BRUCE BENNETT en LA SENTENCIA. Director: VINCENT SHERMAN

LOTERIA NACIONAL Lista completa de los números premiados en el sorteo celebrado ayer

Table with lottery results for various prize categories: PRIMER PREMIO (400,000 PEsETAS), SEGUNDO (200,000 PEsETAS), TERCERO (100,000 PEsETAS), PREMIADOS CON 6,000 PEsETAS, PREMIADOS CON 1,000 PEsETAS, etc.

El éxito de esta versión está a estas horas rumiando su catastrófico éxito, en la celda de una cárcel, mientras se hace el recuento de los daños causados por la alarma.

El suceso no es para tomárselo a broma, pues le ha costado la vida a inocentes espectadores de la espeluznante emisión. Queda de él, con este rastro de víctimas, el temblor de una excitabilidad patológica que abre a lo extraordinario los cauces de un estremecimiento mortal.

El éxito de esta versión está a estas horas rumiando su catastrófico éxito, en la celda de una cárcel, mientras se hace el recuento de los daños causados por la alarma.

Nuevas armas atómicas en los planes de defensa norteamericana

WASHINGTON. — (Servicio de Exclusivas PIRESA) — International News Service). — El Secretario de Defensa, Forrestal, ha dado prioridad a la inclusión de un número de nuevas y misteriosas armas atómicas en los planes de defensa de la nación. Las autoridades de Defensa han dado a conocer que se ha dado importancia especial a las armas atómicas para compensar una demora que se dice existe en los planes de preparación. "Un vocero de Forrestal dijo el año pasado que los planes de defensa en aquel momento no incluían el uso de "nuevas y mejoradas armas atómicas" que la Comisión de Energía Atómica anunció se habían perfeccionado el pasado verano. Para vencer esto, se dice que Forrestal ha actuado para acelerar la inclusión de esas armas en los planes de defensa. La mayor parte de sus órdenes en ese sentido son de secreto máximo y las autoridades se niegan a discutir su carácter. Sin embargo, dijeron que la creación de un titulado "Grupo de Evaluación de Armas" es un paso en esa dirección. La organización está encargada de juzgar el valor militar de las armas atómicas y no atómicas y ayudar a ajustarlos en los planes militares actuales. Su deber es también "aplicar el método científico a la resolución de asuntos más profundos que llevan a la formación de los planes de guerra". Se dice que otra medida en el "programa atómico" de Forrestal es el nombramiento del teniente general John E. Hull, un hombre versado en armas atómicas, para presidir el "grupo de evaluación de armas". Hull fué el general que tuvo a su mando la pasada primavera las Pruebas atómicas en Eniwetok, y se sumó a la Comi-

Eficaz labor del laboratorio de Los Alamos

WASHINGTON. — (Servicio de Exclusivas PIRESA) — International News Service). — El Secretario de Defensa, Forrestal, ha dado prioridad a la inclusión de un número de nuevas y misteriosas armas atómicas en los planes de defensa de la nación. Las autoridades de Defensa han dado a conocer que se ha dado importancia especial a las armas atómicas para compensar una demora que se dice existe en los planes de preparación. "Un vocero de Forrestal dijo el año pasado que los planes de defensa en aquel momento no incluían el uso de "nuevas y mejoradas armas atómicas" que la Comisión de Energía Atómica anunció se habían perfeccionado el pasado verano. Para vencer esto, se dice que Forrestal ha actuado para acelerar la inclusión de esas armas en los planes de defensa. La mayor parte de sus órdenes en ese sentido son de secreto máximo y las autoridades se niegan a discutir su carácter. Sin embargo, dijeron que la creación de un titulado "Grupo de Evaluación de Armas" es un paso en esa dirección. La organización está encargada de juzgar el valor militar de las armas atómicas y no atómicas y ayudar a ajustarlos en los planes militares actuales. Su deber es también "aplicar el método científico a la resolución de asuntos más profundos que llevan a la formación de los planes de guerra". Se dice que otra medida en el "programa atómico" de Forrestal es el nombramiento del teniente general John E. Hull, un hombre versado en armas atómicas, para presidir el "grupo de evaluación de armas". Hull fué el general que tuvo a su mando la pasada primavera las Pruebas atómicas en Eniwetok, y se sumó a la Comi-

OTRO TECNICOLOR DE LOS QUE LANZA EL REX "Rio abajo" YVONNE DE CARLO - ROD CAMERON LA PAREJA DE MODA

Partido de Futbol Valencia-Barcelona

Para el próximo domingo día 20 se organiza un viaje en autocar a Valencia, para presenciar el encuentro de la 1.ª División Valencia-Barcelona. LID. — A las 13:30 horas. REGRE. — Una hora después del partido. Precio del viaje con entrada al campo incluida: 5 pesetas. Preci únicamente del viaje: 45 pts. Informes e inscripción, hasta el próximo sábado, en "LA S. A. MILLAN AG." De VIZJE, Mayor 04-10, Teléfono 0 2438, (H. n. n. 4 Gpo. B. (t. c. 20-5-45).

Cartelera

CAPITULO.—7'15 y 10'30 "Retorno al abismo". Humphrey Bogart y Alexis Smith. REX.—7'15 y 10'15, "La villa es así". Spencer Tracy y Hedy Lamarr. RIATLO.—7'15 y 10'15, "Corazones Indomables". ROMFA.—7'15 y 10'15, "La Sentencia", por Ann Sheridan y Kent Smith. SABONA.—7'15 y 10'30, "César y Cleopatra". En ténicolor. Toleraida.

OTRO TECNICOLOR DE LOS QUE LANZA EL REX "Rio abajo" YVONNE DE CARLO - ROD CAMERON LA PAREJA DE MODA

A medida que avanza la hoz y el martillo aumenta la práctica del trabajo forzado

(Viene de la primera).iendo algo en la Unión Soviética. Muchos prisioneros de guerra alemanes de las zonas orientales han sido enviados a la URSS para realizar trabajos forzados, así como 175.000 personas civiles alemanas llevadas con contratos falsos. SE PUEDE EL SECRETO La Unión Soviética alega en su defensa que no hay trabajo forzado en masa en la Unión Soviética, sino simplemente unos pocos campos de corrección llevados en forma civilizada, digna de elogio. Se poseen pruebas suficientes para y puede, civilizado acerca de la amplia y extensiva de estos campos y las condiciones que existen en ellos para refutar este argumento. Además nos vemos obligados a preguntarle: si el argumento es cierto ¿por qué se man tiene tan en secreto los campos? El camino está abierto en cualquier momento para que el Gobierno soviético pruebe sus alegaciones dejando que el mundo vea las verdaderas condiciones existentes. Si estos campos son relativamente pequeños y campos correctivos llevados humanamente, por qué están rodeados de un secreto tan absoluto, están estrictamente guardados y ocultos que los fuerzados de los campos de concentración de Hitler. La libertad de movimiento de los extranjeros fué mayor en la Alemania nazi que en la Unión Soviética. La ansiedad del mundo puede ser resuelta rápida y definitivamente por el Gobierno soviético. Que invite a representantes de las Naciones Unidas o a un grupo de periodistas a visitar las siguientes regiones: la gran área penal de Karaganda, en el desierto de Kazaj, los campos de concentración de Dalstroi, en el Extremo Oriente, incluyendo el campo carbonífero de Rokolm; el grupo de Pechora, en el N. de Europa; el grupo del lago Baikal, en Siberia; el grupo de Yagris, en la región de Arkángel; y los grupos de Laponia, Novaya, Zemlya, Sajalin, Kamnaktá, Novosibirsk, Drazmoyarsk y las regiones árticas. EL IMPERILISMO DE LA HOZ Y EL MARTILLO Repito que el mundo libre no puede permanecer indiferente a esta situación. Se ha extendido ahora a Bulgaria, Checoslovaquia y la zona soviética de Alemania, los campos de trabajos forzados se están extendiendo hacia el Oeste siguiendo a la hoz y el martillo. El nivel de salarios comunistas, la disciplina de trabajo comunista, los campos de trabajos forzados comunistas amenazan los derechos de los trabajadores y el nivel de vida de los trabajadores en el mundo comunista. Representen el mal de la explotación del trabajo en una forma que y extrema. Representan un rete especial a los movimien-

Veinte muertos en la catástrofe radiofónica de Quito

Quito, 15. — Veinte cadáveres arrojados han sido encontrados esta mañana entre las ruinas del edificio "El Comercio", incendiado por las turbas amotinadas el sábado. Han sido detenidas unas quince personas y continúan las investigaciones para descubrir a los autores del ataque al diario de la capital. En Ciudad Amleto ha sido detenido el director artístico de Radio Quito, Efraim Aléizar, que fue quien dirigió la emisión del "Guerra de los mundos", de Wells, que produjo el pánico de la población. Aléizar, de nacionalidad chilena, y llegó al país Ecuadoriano hace unos días. Tres días antes de ser radiado dicha obra Aléizar se había trasladado para salir del país con dirección a Colombia. — Efe.

Mañana Elecciones en Paraguay

Asunción, 15. — Oficialmente se anuncia que el día 7 de abril próximo se celebrarán elecciones presidenciales y parlamentarias en el Paraguay. — Efe.

¿Crítica de "críticos"? DE LA NOCHE A LA MAÑANA CUANDO EL HOMBRE TIEMBLA

Por OSCAR DE S. SANTOS VAQUINHAS

ESTAMOS de un tiempo acá leyendo y escuchando los más diversos y disparatados comentarios sobre el tan abonado tema de la crítica en general, si algunos tan atinados como los de...

POR si el panorama no fuese suficientemente bélico, a la "guerra fría" y a la "guerra de nervios" — dos expresiones distintas de una misma actitud — ha venido a sumarse ahora la "guerra de los mundos", según el original de Wells, radiada por una emisora de Quito, y como el que siembra viento recoge tempestades, el locutor de esta versión está a estas horas rumiando su catastrófico éxito, en la celda de una cárcel, mientras se hace el recuento de los daños causados por la alarma.

Nafragio de un falucho, en aguas de Algeciras

Algeciras, 15. — A la altura de Sierra Carbonera, por la parte de Levante, cuando se encontraba en sus faenas de pesca el "falucho" María Luisa Forio, de matrícula de Algeciras, fue sorprendido por un furioso temporal del Sudoeste, que durante diez y seis horas azotó esta región.

Cooperativo Agrícola de San Isidro y Caja Rural de Castellón

Se pone en conocimiento de los señores asociados que el día 27 de los próximos, a las diez y media de la mañana en la primera convocatoria y a las once como segunda en el domicilio social, Empleado 14-63, se celebrará la Junta General Ordinaria para tratar de los siguientes asuntos:

LOTERIA NACIONAL

Lista completa de los números premiados en el sorteo celebrado ayer

Table with lottery results including sections like PRIMER PREMIO, TERCERO, PREMIADOS CON 6.000 PESETAS, etc., listing various winning numbers.

Nuevas armas atómicas en los planes de defensa norteamericana

WASHINGTON. — (Servicio de Exclusiones PYRESA — International News Service). — El Secretario de Defensa, Forrestal, ha dado prioridad a la inclusión de un número de nuevas y misteriosas armas atómicas en los planes de defensa de la nación.

Intensifica labor del laboratorio de Los Alamos

WASHINGTON. — (Servicio de Exclusiones PYRESA — International News Service). — El Secretario de Defensa, Forrestal, ha dado prioridad a la inclusión de un número de nuevas y misteriosas armas atómicas en los planes de defensa de la nación.

Partido de Fútbol Valencia-Barcelona

Para el próximo domingo día 20 se organiza un viaje en autocar a Valencia, para presenciar el encuentro de la 1ª División Valencia-Barcelona.

Anuncios económicos

¿DESEA IR A ARGENTINA INMEDIATAMENTE? Cualquiera que sea su profesión u oficio, puede conseguir un contrato trabajo, viaje pagado, adelantados en la prensa argentina. Escribe: Publicidad "ONDAS", Carmen, 7, Madrid.

OTRO TECNÍCOLOR DE LOS QUE LANZA EL REX "Río abajo"

YVONNE DE CARLO - ROD CAMERON LA PAREJA DE MODA

A medida que avanza la hoz y el martillo aumenta la práctica del trabajo forzado

(Viene de la primera.) — Creando algo en la Unión Soviética. Muchos prisioneros de guerra alemanes de las zonas occidentales han sido enviados a la URSS para realizar trabajos forzados, así como 175.000 personas civiles alemanas, llevadas con contratos falsos.

ROMEAL HOY MIERCOLES ¡ÉXITO ENORME! featuring a portrait of a woman and promotional text for a film or event.

Veinte muertos en la catástrofe radiofónica de Quito

Quito, 15. — Veinte cadáveres arrojados han sido encontrados esta mañana entre las ruinas del edificio "El Comercio", incendiado por las turbas amotinadas el sábado.

Mañana ELECCIONES EN PARAGUAY

Asunción, 15. — Oficialmente se anuncia que el día 7 de abril próximo se celebrarán elecciones presidenciales y parlamentarias en el Paraguay. — Efe.

GUY BUENO, desde Roma

Lorenzo Garza, desde Washington

Actos de desagravio celebrados ayer en España

LO QUE ALBORNOZ. Para el elogio o para la diatriba, NO SUPO CONTESTAR

ROMA. — (Crónica de nuestro corresponsal). — Carmen Amaya, angustia llena de dinamita, dió anoche su última representación de bailes españoles en Roma. Luego, con la madre, las hermanas, los hermanos, los sobrinos, los primos y los churumbeltes, agarrando las maletas llenas de joyas, oros, sedas y colores, ha salido camino de Nápoles. Hay que reconocer que Carmen ha sabido conquistar al público italiano con su gracia, su salero, su acento, ritmo y agilidad, su enorme alegría de mujer española y su sensualidad de hembra gitana. ¿Qué vacío nos ha dejado la marcha del tropel gitano?

ALBORNOZ ACTUA COMO "VEDETE"

A lo tanto llegó esta mañana a la urbe eterna, Monsieur Alvaró de Albornoz, con su "troupe". El espectáculo lo dió en un "centro" hotel de la ciudad, ante una pequeña, pequesísima representación de la prensa local y extranjera en la que, formando el mayor bulto, nos encontramos los pocos periodistas acreditados en Italia. Un señor alto y triste presentó a la "vedette". Su interpretación del papel de "introducción de presidentes en exilio" no llegó a convencerme. En efecto, ¿a quién se le ocurre presentar todo un señor presidente con las siguientes textuales palabras? Monsieur de Albornoz podría hablar en francés, italiano o español, pero como estamos en forma hablaba sólo en español, se lengua materna; que domina perfectamente. No le supo bien, sin duda, este preambulo a don Alvaró. La prueba es que, después, y cada vez que el señor alto y triste quiso meter baza en la discusión, le ordenó arado no decir ni pio.

LOS ESPAÑOLES PREGUNTARON

Habló, pues, monsieur de Albornoz en la lengua materna que domina perfectamente. Nosotros, los periodistas españoles, le dejamos terminar. No hizo el otro tanto con nosotros. A una pregunta de Ridruégo sobre los límites de la República, don Alvaró se levantó agitado y afirmó no permitir controversias. El buen Cortés Canavillas, impedido en su deseo de echar alguna luz sobre el panorama republicano que monsieur de Albornoz había tan deliciosamente esbozado, se limitó a agitar ante las narices de los presentes la fotografía de su pobre padre asesinado. Al llegar a este punto, un periodista socialista italiano se puso a gritar desahogado: "Escándalo, escándalo!". No logró averiguar exactamente a qué se refería pero —no permitiéndome dudar de la buena fe del colega— supongo que condenase tan vigorosamente el asesinato que Cortés acababa de demostrar gráficamente. Luego, Cortés y Ridruégo se marcharon. Me quedé un ratito más. Quería presenciar el apaciguamiento de los espíritus, derivado de la coacción —imprudente coacción— de que ya no quedaban periodistas españoles en la sala. Cuando, por fin, se restableció la calma, y en vista de que mis pocos colegas extranjeros no decían "esta boca es mía", hice a mi vez, una ingenua pregunta. Nueva agitación, nuevo alboroto. Hago constar entonces a los presentes que, único representante de la prensa falangista en tan distinguida asamblea, soy el único también que no haya perdido "os estribos". La objetividad y la cortesía. Estas palabras tienen un efecto mágico sobre la "vedette". También "monsieur" de Albornoz lozo calmarse, y así he podido saber, por fin cuáles son, los deseos albornozianos. He los aquí:

NADA MAS QUE ESO

Que el mundo occidental detente el buque de España para crear, así, el clima necesario al derrocamiento del régimen. Yo le he pedido precisara su pensamiento; es decir, le he dicho: "Entonces Vd. lo que quiere es, sumir al pueblo español en la más absoluta miseria para que a causa de la desesperación se eche a la calle y con su sangre abra los cauces del camino que le lleve al poder?". He sentido un momento de expectación en la sala, Monsieur de Albornoz la ha defraudado, pues se ha salido por la tangente: "No... sí... Bueno... Sólo el clima... Eso es, el clima." Y yo he añadido: "Creo Vd., sinceramente, representar en algún modo los deseos, anhelos o ideales del pueblo español? ¿Lo pueden creer Negrín o Prieto?". Albornoz me ha asegurado que acaso Negrín y Prieto no lo representen, pero que él, sí, absolutamente sí. Luego, tan solo hemos hablado de detalles, detalles como la legalidad y la paz en la República y monsieur de Albornoz ha tenido que recordar conmigo el episodio de Casas Viejas, Asturias, la agitación social, las huelgas, los atentados y las quemadas de iglesias. Pero, para qué seguir. Eso, señores, lo conocen todos en España. No tanto aquí, sin embargo. Y un colega del peiodismo "L'Humanité", que me hablaba en términos elogiosos de la paz que siguió a la "liberación italiana", (supongo que lo hizo para alentar a los españoles a lamentar su gesto patriótico), tuvo que recordar que, Mussolini cayó estando Italia en manos de las tropas aliadas y que sin embargo y a pesar del control militar, más de 40.000 víctimas cayeron en solo menos de dos meses. En cuanto a la paz le dije: "¿Sabe Vd. que nosotros no hicimos la guerra mundial? ¿Sabe Vd. que en España se traba sin huelgas, sabotajes, sin atentados? ¿Que a Vd. no le basta? Pues que le vamos a hacer. Nos basta a nosotros...". GUY BUENO.

NUEVO ESCANDALO EN EL PROCESO KRAVCHENCO

UN CUCHILLO CONTRA LOS TESTIGOS COMUNISTAS

Paris, 15. — Continúa la vista del proceso entablado por Victor Kravchenko, autor del libro "Yo escogí la libertad", contra la revista comunista francesa "Les Lettres Françaises". Declaró como testigo de descargo el general soviético Rudenko, que durante la guerra fue jefe de Kravchenko como presidente de la comisión rusa de compras en Estados Unidos. El general manifestó que Kravchenko era un desertor, porque abandonó dicha comisión de compras y que es un traidor porque con su célebre libro ayudó a levantar la "haja moral" de las fuerzas alemanas en el frente ruso. Kravchenko se levantó alirado y anunció que está dispuesto a demostrar ante el tribunal que Rudenko es un antiguo "colaboracionista" y que ayudó a los nacionalsocialistas desde el año 1930.—Efe.

ATENTADO CONTRA TESTIGOS SOVIETICOS

Paris, 15. — Durante un desahogado en la vista de la causa por difamación planteada por Victor Kravchenko, un individuo ha lanzado un cuchillo contra un grupo de testigos soviéticos, sin herir a nadie. El autor del hecho se acercó al grupo de testigos pretextando pedirles autógrafos y, al no ser atendida su petición, se retiró y desde una distancia prudencial les lanzó un cuchillo que no logró herir a ninguno de los reunidos. La policía no ha podido detener al citado individuo.—Efe.

Movimientos de tropas rusas en el Báltico y en Alemania

Berlin, 15. — El periódico oficial de las tropas norteamericanas "Die Neue Zeitung", que se publica en alemán, anuncia que el ejército soviético realiza importantes movimientos de tropas en la zona rusa y que se están realizando en las costas del Báltico grandes maniobras navales y aéreas con participación de numerosos submarinos. Añade que durante las últimas semanas, las fuerzas soviéticas de guarnición en Mecklemburgo se han mostrado muy activas. El más estricto secreto domina estos movimientos, principalmente en lo que se refiere a ejercicios nocturnos en las que participan numerosas unidades de combate. El grueso de las tropas soviéticas en Alemania está concentrado a lo largo del Báltico y en Mecklemburgo, así como en la parte de Pomerania, que pertenece a la zona rusa. En la costa, los soviets tienen alrededor de 5.000 "marineros", que participan en maniobras navales con numerosos submarinos y aviones de bombardeo y combate.—Efe.

WASHINGTON, 15. — (Crónica telegráfica de nuestro corresponsal). — Por dos caminos opuestos, España ha sido enaltecida en este país. Por el camino de la injuria y la mentira nos honra el diario comunista neoyorquino "Daily Worker", y por el del recuento gráfico y literario de las glorias pasadas, los valores y realizaciones presentes nos ensalza con la más rápida amistad "The International Review" dedicando su edición de enero a España.

HABLA MOSCU

Los lacayos neoyorquinos de Stalin desatan sus furias hoy contra España, dedicándonos el setenta y cinco por ciento del editorial del "Daily Worker", porque, cual dice textualmente, "España ha sumado a la Cruzada emprendida por el Cardenal Spellman y los diplomáticos de la "guerra fría en Washington, en el proceso del Cardenal Mindszenty". Después de este preámbulo, ese editorialista alucinado de Moscú, ataca a Lojendio por sus declaraciones de anteaer, en las que dice, que aquellas revelaban que España se entusiasma siempre por lo que llama el "histerismo creado aquí, por el caso Mindszenty, después de lo cual el "Daily Worker" hace esta desternillante afirmación: "Existe más libertad religiosa en la Unión de las Repúblicas Soviéticas y en las nuevas democracias populares, que en ninguna otra parte del mundo. Es una cuestión básica del socialismo marxista, que es científica y por tanto no religiosa, y el derecho de conciencia y de creencia religiosa no debe ser ni puede ser violado por decretos o fuerzas administrativas. Somos muy pocos los lectores del "Daily Worker" y así es consiguiente regocijarse por tan cómica afirmación no logrará la expansión que en justicia merecería. Por otra parte, aunque Norteamérica, felizmente para ella, no ha tenido sus Iglesias destruidas y sus sacerdotes y creyentes asesinados a manos de los comunistas, como los tuvo, España, ni las persecuciones destructoras de la religión, posee formación bastante y está adquiriendo actualmente experiencia suficiente para poder apreciar la siniestra clase de libertad religiosa y de toda suerte de libertades espirituales y humanas que los soviets otorgan a las naciones y a las masas por ellos esclavizadas. Pero por sí lo que precede no fuese bastante, el editorial contiene aun otra afirmación especialísima para los españoles, que da la tónica de la "veracidad" marxista, cuando refiriéndose a nuestra guerra dice: "Muchos sacerdotes católicos murieron peleando contra los nacionales, mientras los ricos obispos se sumaban a los terratenientes feudales, ocupando lo mismo ahora en Hungría, Polonia y Checoslovaquia."

"DAILY WORKER" TIENE MALA MEMORIA

Pero no solo Spellman y los católicos de España son objeto de ira por el "Daily Worker", sino también a los protestantes se les dedica la otra parte del editorial con un ataque al Foster Dulles, delegado de Norteamérica en la ONU, a quien se acusa de ser banquero en Wall Street, ex aliado de banqueros nazis y sobre todo de ser un dirigente de la Iglesia protestante, como Spellman lo es de la católica. Y por si ello fuese poco, que un hermano de Dulles tuvo a su cargo el servicio secreto en Europa. Lo que "Daily Worker" omite mencionar, entre otras cosas, es que ni España, ni Spellman, ni Dulles, ni su hermano, sino Rusia y Molotov firmaron pomposamente un pacto con Robbenrott y la Alemania nazi para repartirse "legremente Polonia y traer a Moscú, los países bálticos, virtualmente ser Rusia la virtual heredera de la parte polaca de Alemania. La mas sintética y efectiva respuesta a las mendacidades de esa agencia del Kremlin en Nueva York, se la dan hoy los grandes diarios americanos, con unas fotografías de la manifestación neoyorquina del domingo en la que llevaban al frente un cartel con esta leyenda: "El comunismo es el enemigo de todos las religiones".

EL REVERSO DE LA MEDALLA

En cuanto al número del "The International Review", dedica a España la portada en colores; recoge panorámicamente; la feria de Salamanca, con tipos feriantes en primer plano y al fondo el puente y la catedral. Como la revista declara en una extensa descripción, fue escogida Salamanca para la portada por su belleza y su significación histórica, proclamando que su plaza mayor es una de las más bellas de Europa. La revista es editada por la "International Telephone And". La corporación es la empresa telefónica más poderosa del mundo, con intereses en multitud de países y esta edición la dedica a lo que llama "genio, fe y gloria de España" y dice de nuestra nación: "El orgulloso destino de España ha sido contribuir espiritualmente a tres mundos y descubrir colonizar y civilizar el cuarto. Al Imperio romano España le dió grandes hombres entre ellos algunos de sus mejores emperadores; al mundo oriental de musulma-

nes y judíos España le dió grandeza; al resurgimiento de la civilización cristiana España dió dirigentes e instituciones y al Nuevo Mundo, a las Américas que España descubrió le dió todo su ser. Con el arte extraordinario y espléndido de los americanos para estas elogiosas ediciones, la revista presenta luego en largas páginas multitud de maravillosas fotografías de la España monumental y clásica y de sus realizaciones actuales, abarcando desde El Escorial, al puerto bilbaíno y comprendiendo a Compostela, Andalucía, Avila, Burgos, Madrid, Barcelona, las bodegas jerezanas, las industrias catalanas, la cultura levantana, el "metro" madrileño, el estadium de Chamartín, la Ciudad Universitaria, la nueva Guernica, las casas baratas de nuestras ciudades y otra infinidad de asuntos, así como una síntesis de nuestra historia total, en la que abarca inclusive la guerra civil y la paz posterior hasta la actualidad. En esta parte dice "Es verdad que el general Franco aceptó la ayuda de la Italia fascista y de la Alemania nazi" pero hizo esto por las mismas razones por las que Inglaterra y Estados Unidos más tarde buscaron y aceptaron la ayuda de la Rusia comunista, y aún existe diferencia entre la ayuda dada por Rusia a los republicanos y la dada por Alemania e Italia a los nacionales; que los nacionales eran fuertes y los republicanos débiles y así la España nacionalista nunca estuvo a merced de sus aliados en ningún momento, mientras que desde noviembre de 1936 los republicanos estuvieron siempre a merced del Kremlin".

Es la obra de reconstrucción realizada después, relata y resalta que el gobierno nacionalista no sólo pagó sus deudas, sino inclusive las de la República, ostentando un magnífico record por su cumplimiento en las obligaciones internacionales. Termina diciendo que a pesar de los fracasos materiales, España, espiritualmente, es una de las grandes potencias del mundo, pues espirituales, más que materiales han sido siempre sus grandes realizaciones, y por ello es hoy el centro de un gran Imperio espiritual integrado por todas las naciones, a las que dió su idioma, su cultura y su fe. LORENZO GARZA.

LA CASA BLANCA EN PELIGRO DE DERRUMBAMIENTO

Se están realizando en ella obras de reconstrucción que ascienden a varios millones de dólares

WASHINGTON. — (Exclusivas PYRESA. — International News Service). — Hasta después de las elecciones del pasado noviembre el Presidente Truman vivió en una Casa Blanca que podía haberse derrumbado en cualquier momento... y él no lo sabía!

Esto se dió a conocer por el arquitecto de la Casa Blanca, Lorenzo Winslow quien acompañó a un grupo de periodistas a un recorrido por la antigua mansión que se está reconstruyendo totalmente en su interior.

Todo indica que esta reparación será la más minuciosa que se ha realizado desde que la Casa Blanca se construyó hace 150 años, de hecho más minuciosa que la reconstrucción hecha después que la mansión fue quemada por los ingleses en 1814.

La Casa Blanca, actualmente dista mucho de su esplendor usual. El salón Rojo, el Salón Azul, el Salón Verde y los demás están vueltos de revés y llenos de basura mientras los obreros se preparan para su gran labor de reconstrucción.

En su estado actual, la mansión prueba que ningún edificio puede lucir bien cuando se le quita su maquillaje. Sus amplios salones vacíos y sus corredores solo conservan su aura de historia. Pero es, mucho más seguro el caminar por ellos ahora que los obreros han reforzado los pisos con soportes. Los obreros, incidentalmente, tienen un interés personal en el asunto, pues es natural que no desean que se

derrumbe la Casa Blanca mientras ellos la estén reparando. Winslow indicó que puede costar siete millones de dólares reparar el interior peligroso de la estructura y convertirla en una mansión sólida a prueba de incendios. El Presidente quien recientemente dió a un visitante que la Casa Blanca estaba convertida en una "basura" ha incluido en su mensaje presupuestario al Congreso un cálculo en principio de cuatro millones de dólares para las reparaciones.

Los periodistas en su recorrido por la mansión vieron los departamentos donde vivían el Presidente y su familia, así como el dormitorio de Abraham Lincoln y los que ocupaban los visitantes distinguidos, entre ellos los Reyes de Inglaterra en 1939. En todas las habitaciones, se han cortado pedazos de pared hasta

Andrés Marie ingresa en un hospital

Paris, 15. — El dimitido Ministro de Justicia, André Marie, ha ingresado en un hospital de los suburbios de esta capital, que se halla en la calle St. Cloud, para someterse a un tratamiento contra la tuberculosis pulmonar que padece.—Efe.

Ciudad del Vaticano, 15. — En su servicio internacional de noticias, la Radio Vaticano se hizo eco de la manifestación celebrada ayer en Madrid por los estudiantes universitarios, en señal de protesta contra el proceso y condena del Primado de Hungría, Cardenal Mindszenty. La emisora calificó la manifestación de grandiosa.—Efe.

EN LA BASILICA DEL PILAR Zaragoza, 15. — La tarde, a las siete y media, en la Basílica del Pilar bajo la presidencia del Arzobispo, Dr. Domenech, y con asistencia del Obispo auxiliar, autoridades locales, ambas residencias facultativas y un número impresionante de fieles, se ha celebrado una gran función religiosa de adhesión al Primado de Hungría y de oración por la conversión de los perseguidores de la Iglesia Católica. Grupo la Sagrada Catedral de Dean y Vicario General. Terminado el acto religioso, el Arzobispo cursó el siguiente telegrama: "Ciudad del Vaticano, Substituto Secretario de Estado, Autoridades, Cabildo, Clero y fieles congregados Santuario Pilar, en reparación agravios inferidos Iglesia, Cardenal Primado Hungría, elevan a S. S. encendida protesta por sacrilegio atentado, recordando adhesión Sumo Pontífice, Arzobispo de Zaragoza". Otro telegrama, redactado en iguales términos, fué cursado al Nuncio Apostólico de Madrid.—Cifra.

AVIACION DE LOS ESTADOS SALMANTINOS

Salamanca, 15. — Los estudiantes salmantinos se han manifestado esta mañana para protestar contra el proceso y condena del Cardenal Mindszenty. Todos los estudiantes de la Facultad de Derecho de la de Ciencias y Medicina, así como los seminaristas del Seminario Mayor, que se celebraron al resto de los estudiantes se dirigieron al Palacio Episcopal dando vivas al Papa, al Cardenal Mindszenty y portando grandes banderas y retratos de Su Santidad el Papa. El Obispo de la Diócesis, Sr. Barbaldo Viejo, salió al balcón y pronunció unas palabras para agradecer el gesto de los estudiantes salmantinos.—Cifra.

PROGRESO DE LAS CORPORACIONES SEVILLANAS

Sevilla, 15. — Entidades y cor-

Rayon y grosas para la industria textil española

Madrid, 15. — Las industrias textiles existentes en distintas provincias españolas han sido invitadas a las cantidades de grovas que les han sido adjudicadas para uso de tipo industrial, previas las transformaciones pertinentes. También se ha adjudicado a dichas industrias una partida de 15.225 kilos de acrílico de linaza.—Cifra.

REPARTO DE RAYON

Madrid, 15. — Se está efectuando el reparto de rayon, que se eleva a la cifra de 1.500.000 kilos, procedentes de tres hilarías nacionales. La distribución de esta tela alcanza a 1.705 beneficiarios.—Cifra.

poraciones han rogado al Cardenal Segura transmita al Nuncio Apostólico de Su Santidad en Madrid, Monsenor Cicognani, una enérgica protesta contra la condena del Cardenal Primado de Hungría, doctor Mindszenty, y asimismo contra la persecución de que es objeto tan insignie Prelado.

LA EMISORA REITERA SUS SENTIMIENTOS DE INDEBENTABLE ADHESION AL SUMO PONTIFICE

La emisora calificó la manifestación de grandiosa.—Efe.

LA EMISORA REITERA SUS SENTIMIENTOS DE INDEBENTABLE ADHESION AL SUMO PONTIFICE

La emisora calificó la manifestación de grandiosa.—Efe.

AVIACION DE LOS ESTADOS SALMANTINOS

Salamanca, 15. — Los estudiantes salmantinos se han manifestado esta mañana para protestar contra el proceso y condena del Cardenal Mindszenty. Todos los estudiantes de la Facultad de Derecho de la de Ciencias y Medicina, así como los seminaristas del Seminario Mayor, que se celebraron al resto de los estudiantes se dirigieron al Palacio Episcopal dando vivas al Papa, al Cardenal Mindszenty y portando grandes banderas y retratos de Su Santidad el Papa.

PROGRESO DE LAS CORPORACIONES SEVILLANAS

Sevilla, 15. — Entidades y cor-

Ha dimitido el jefe del gobierno chino

Shanghai, 15. — Los periódicos chinos informan que el jefe del Gobierno, Sun Fo, ha enviado una carta dimitiendo ante Li Sun ven y que éste le ha contestado pidiéndole que siga en su puesto.—Efe.

Peiping, 15. — El general Yah

Chien Ying, alcalde comunista de Peiping, que es presidente de la comisión reguladora de asuntos militares, ha manifestado en una reunión pública que la detención de "criminales de guerra" y la disolución final de los elementos dispersos del "Kuomintang", son dos de los principales objetivos del actual período de control militar.—Efe.

Norteamérica debe fortalecerse militarmente

Declaraciones de Hoffman

Washington, 15. — Norteamérica debe someterse su fuerza militar, principalmente para prevenir al Kremlin de la multitud de cualquier amenaza militar, según ha afirmado el director de la Administración de Cooperación Económica, Hoffman, en la 10ª reunión de la Asociación de la Prensa diaria.

Dijo que la Europa occidental no puede ganarse solamente por medio de operaciones en el frente económico. "Para ganar la guerra fría en Europa —agregó— debemos actuar en tres frentes. Debemos ser militarmente fuertes, debemos fomentar el desenvolvimiento del Gobierno democrático y debemos ayudar a promover la recuperación económica."

Hoffman dijo también que Rusia se ha lanzado a una campaña a fondo para establecer la dictadura mundial por medio de la creación de Estados policíacos satélites suyos. Ahora es el momento de "pegar fuerte" —declaró— a favor de la recuperación europea. Es el momento de que Europa adopte las medidas necesarias para una verdadera recuperación, y es el momento de que los Estados Unidos apoyen estos esfuerzos hasta el máximo.—Efe.

El balandro "Sparrow" se evade de los hielos

Desde enero estaba apris o ado

Londres, 15. — El Almirantazgo anuncia que el balandro "Sparrow", con una tripulación de 170 hombres, ha logrado evadirse del peligro de los hielos que amenazaban el barco en las islas Selkirk, aprisionarle en las islas Selkirk, meridianales, en el Antártico. El embarcación quedó aprisionada entre los témpanos el 27 de enero, hasta que llegó a su lado otra embarcación, el "John Bisco", equipada especialmente para navegar entre sus grandes bloques de hielo, el 2 de febrero actual, pero por necesidad su tripulación de recoger a la del barco aprisionado, porque éste pudo salir del hielo. De no haber sido así, el "Sparrow" hubiera estado que permanecer ocho meses de invierno entre los hielos del Antártico.—Efe.

ROBERT NIXON.